Engagement de la Voix Commune
[bookmark: _GoBack]L’épidémie de sida est à un point critique. Un effort mondial remarquable, qui dure depuis plusieurs décennies, nous a permis de mettre fin au sida en tant que menace pour la santé publique. Cependant, la volonté politique mondiale de mettre fin au sida s’affaiblit, ce qui risque d’entraîner une résurgence majeure de l’épidémie dans les années 2020. Un plaidoyer fort de la part des voix religieuses est essentiel pour que le monde persévère et mette enfin un terme à l'épidémie de sida.
Chef : En tant que leaders et adeptes de différentes traditions religieuses, nous parlons d'une voix commune pour demander de toute urgence au monde de s'engager de nouveau pour éliminer le sida.
Réponse : Nous demandons aux dirigeants du monde entier de prendre des mesures énergiques, maintenant et à l’avenir, pour faire en sorte que cette épidémie s’arrête enfin. 
Chef : Nous parlons d'une voix commune parce que nos diverses traditions religieuses partagent de nombreuses valeurs sacrées.
Tous : Nous partageons une conviction en la valeur inhérente et la valeur de tous les êtres humains.
Tous : Nous partageons la conviction que tous les êtres humains doivent être traités avec dignité et respect.
Tous : Nous partageons l'engagement de soulager la souffrance humaine.
Tous : Nous partageons la responsabilité de tendre la main aux marginalisés et de protéger les plus vulnérables. 
Chef : Bien que le VIH et le sida touchent différemment les personnes, les régions et les groupes sociaux, nous savons que l’épidémie touche l’ensemble de la communauté humaine.  
Réponse : En tant que membres de la communauté humaine, nous nous engageons à jouer notre rôle pour mettre fin à l'épidémie de sida. 
Chef : Les organisations religieuses sont à l'avant-garde dans la fourniture de traitement, de soins et de services de soutien pour le VIH et le SIDA depuis le début de l'épidémie.
Réponse : Nous resterons sur le devant de la scène tant que l’épidémie de sida se poursuivra. 
Chef : Nous reconnaissons que les problèmes sociaux et culturels ont constitué un obstacle majeur à la lutte efficace contre l’épidémie de sida.
Réponse : En tant que personnes de diverses traditions religieuses, nous nous engageons à aborder les problèmes sociaux et culturels avec amour et compassion, plutôt que la haine ou le rejet. 
Chef : Nous reconnaissons que les croyances et les pratiques religieuses ont parfois été utilisées pour justifier des jugements et que la stigmatisation et la discrimination qui en résultent ont porté préjudice aux personnes vivant avec le VIH et ont affaibli la riposte mondiale à l’épidémie de sida.
Réponse : Nous rejetons ces attitudes de jugement et nous nous engageons à lutter contre la stigmatisation et la discrimination au sein de nos communautés religieuses et de la société en général. 
Chef : Nous reconnaissons que les croyances et les pratiques religieuses ont parfois été utilisées pour encourager les personnes séropositives à abandonner leur traitement médical, entraînant de nombreux décès inutiles.
Réponse : Nous nous félicitons de l’utilisation d’interventions non médicales pour aider les personnes vivant avec le VIH, mais nous refusons de compter exclusivement sur la guérison par la foi et nous nous engageons à encourager et à soutenir les membres de nos communautés religieuses à adhérer à leur traitement médical contre le VIH. 
Chef : Nous pensons que toutes les personnes devraient avoir accès aux services de prévention et de traitement du VIH, y compris les personnes marginalisées par la société.  Nous demandons instamment un accès universel aux services liés au VIH, fournis avec dignité et respect, et sans stigmatisation, discrimination ni crainte de poursuites pénales. 
Chef : Nous pensons que l’infection à VIH et à la tuberculose chez les enfants est un aspect particulièrement tragique de l’épidémie de sida.
Réponse : Nous appelons vivement à la disponibilité généralisée des services de test et de traitement pour les femmes enceintes et les enfants vivant avec le VIH. 
Chef : Nous croyons que nos communautés religieuses doivent être des lieux d'espoir pour les personnes vivant avec le VIH.  Nous nous engageons à fournir des services VIH qui répondent aux besoins physiques, sociaux, émotionnels et spirituels de chaque individu. 
Chef : Nous pensons que les gens ont besoin d'informations correctes pour lutter efficacement contre des épidémies telles que le SIDA.
Réponse : Nous nous engageons à fournir aux membres de nos communautés des informations précises sur le VIH et le sida et à dissiper les rumeurs et les mythes préjudiciables sur la maladie. 
Chef : Nous croyons que les adeptes de nos traditions religieuses ont la responsabilité personnelle de connaître leur statut VIH et de s'abstenir de tout comportement risquant de transmettre le VIH.
Réponse : Nous nous engageons à fournir aux membres de nos communautés des connaissances sur toutes les méthodes de prévention du VIH afin qu’ils puissent assumer la responsabilité d’éviter la transmission du VIH. 
Chef : Nous croyons que les adeptes de nos traditions religieuses ont l'obligation de protéger les générations futures des épidémies telles que le SIDA.
Réponse : Nous nous engageons à doter les jeunes de nos communautés des connaissances nécessaires pour se protéger et protéger les autres de la transmission du VIH.
Chef : Nous croyons que les fidèles de nos traditions religieuses doivent parler haut et fort de la riposte mondiale à l’épidémie de sida.
Réponse : Nous nous engageons à être des défenseurs acharnés du renforcement de la lutte contre le VIH et le sida aux niveaux mondial, national et local.
Chef : Nous pensons que nous sommes plus efficaces lorsque nous travaillons en collaboration avec d’autres personnes et organisations sont engagés à des objectifs similaires. 
Réponse : Nous nous engageons à être des partenaires forts et actifs des personnes vivant avec le VIH, de la société civile et des organisations gouvernementales et non gouvernementales à tous les niveaux pour lutter contre l'épidémie de sida. 
Tous : Forts de nos valeurs communes et avec des prières pour la persévérance, la sagesse et la guidance divine, nous nous engageons à jeter des ponts avec les autres traditions religieuses et nous invitons les fidèles de toutes les traditions à se joindre à nous pour œuvrer de concert pour vaincre le sida.
L'engagement de la voix commune a été élaboré avec l'aide du Conseil œcuménique des Églises - Alliance œcuménique pour le plaidoyer. Pour plus d'informations sur l'initiative voix commune, veuillez visiter notre site Web, www.CommonVoiceAIDS.org , ou contacter Dr. David Barstow, drbarstow@empactafrica.org.
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